

推动安全健康及智慧城市发展

AirGuard 致力打造安全健康的室内空间，保障环境和人体健康。



成立于2021年的AirGuard，公司目标正如其名字，希望成为用户的“空气守护者”。AirGuard利用数据及尖端科技监测空气质素并消除空气中的细菌及病毒，从而打造安全健康的室内环境。

除了推出由公司开发的室内空气质素设备及感应器外，AirGuard还研发了特制的处理引擎以及一系列视觉化工具，让客户能够轻松获取数据，推动业务发展。于过去一年，公司还扩大了产品规模，涵盖咨询服务和认证计划，旨在帮助企业应对日益重要的环境、社会及公司管治要求。

机遇处处及创新的城市

AirGuard投资者关系兼环境、社会及管治主管李东尼表示，对于以数据及科技驱动的初创公司如AirGuard而言，香港是实现公司意念的理想基地及跳板。

他指：“随著香港逐渐发展成为一个以技术为本的经济体，创新与科技(I&T)对香港发展为亚洲领先的创科中心变得日益重要。此外，香港政府自2017年以来便已于多个行业投放超过1,500亿港元，旨在打造一个先进的创科生态圈，因此我们对于落户香港感到非常兴奋。”

李东尼补充道，香港积极推动科技创新，加上拥有完善的商业基础设施建设，为验证创新概念提供了理想场所。此外，这座城市提供了大量让业界交流和分享创意的机会，包括由投资

“香港积极推动科技创新，加上拥有完善的商业基础设施建设，为验证创新概念提供了理想场所。”

AirGuard

**投资者关系兼环境、社会及管治主管
李东尼**

推广署及其他政府机构举办的活动，这对推动创新及企业发展也起举足轻重的作用。

一站式空气质素管理

AirGuard致力利用智能解决方案优化室内空气质素。李东尼称：“我们会采用以数据驱动的方式为客户优化室内空气质素，同时秉持‘测量、改善、管理’(Measure, Mitigate, Manage)的理念。”他续说：“AirGuard一向策略性地分析和运用数据，我们不仅能为客户找出问题，还会就问题提供可行的解决方案。因此，我们在空气质素管理方面能提供一站式服务。”

李东尼还指出，香港不缺优秀人才：“香港应该为其多元人才库引以自豪。AirGuard的团队拥有多元文化，并精通多国语言，而这一点在亚洲其他城市实在难以实现。”目前，AirGuard的本地办事处拥有10多名员工，公司亦计划进一步扩大其团队。

尽管AirGuard是一家成立不久的公司，但发展已步入正轨。除了与香港多个主要客户签订合约外，公司更正在

积极地将业务拓展至中国内地、日本、泰国和亚洲其他地方。此外，公司还开展了多个全新项目，包括餐厅认证计划，以及一个能确保香港及海外学校空气质素的方案。

李东尼说：“对创业者而言，无论他们的产品可行性研究做得有多好，都总会有一个学习历程，当中包括产品开发及改良、销售渠道和市场变化等。因此，我们需时刻保持灵活变通、聆听客户及潜在客户的意见，以及至关重要是拥有一支做事精明干练的优秀团队。”

AirGuard

- 为客户打造专属的室内空气质素解决方案，并在各种环境实施，包括办公室、停车场、仓库、餐厅和学校
- 香港办事处拥有12名员工，负责研发、销售及市场推广工作

 airguard.ai